

## Ekonomik Takvim

Saat	Kur	Veri
Nato Zirvesi		
02:30	JPY	Japonya Hane Halkı Harcamaları (May)
09:00	EUR	Almanya Sanayi Üretimi (May)
09:00	GBP	İngiltere Halifax Konut Fiyat Endeksi (Haz)
12:00	GBP	İngiltere Mortgage BBA Faiz Oranı (Haz)
15:30	USD	ABD Ticaret Dengesi (May)
17:30	TRY	Türkiye Hazine Nakit Dengesi (Haz)

Yurt Dışı Piyasalar	Son	Günlük F. (%)
S&P 500	7,537.43	0.72
DAX	25,817.89	0.15
Nasdaq 100	29,697.87	1.26
Nikkei 225	68,848.59	-1.27
Ons Altın	4,132.83	-0.78
Brent Petrol	72.51	0.71
Dolar Endeksi	100.84	-0.01

Endeksler	Kapanış	Günlük Değişim %	Haftalık Değişim %	
BIST 100	XU100	14,424.54	0.05	0.05
BIST 30	XU030	16,764.18	0.14	0.14
BIST TÜM	XUTUM	18,394.04	-0.19	-0.19
BIST SINAİ	XUSIN	18,220.38	-0.36	-0.36
BIST BANKA	XBANK	17,391.53	0.07	0.07
BIST HİZMET	XUHIZ	12,765.67	1.34	1.34

Yükselenler	Değişim %	Düşenler	Değişim %
ALCAR	10.00	ISATR	-10.00
QNBFK	10.00	SVGYO	-9.98
DAGI	9.98	SANEL	-9.96
KARTN	9.96	PRKME	-7.77
DOBUR	9.96	INVES	-7.67

Kod	Katkı Puanı	Kod	Katkı Puanı
BIMAS	34.26	DSTKF	-41.23
THYAO	26.90	CCOLA	-7.13
EREGL	14.31	ENKAI	-5.72
ASELS	8.00	YKBNK	-5.53
LIDER	6.06	INVES	-5.51

Hacimliler	Kapanış	Hacim(MN TL)	Değişim %
THYAO	347.00	30,330.19	107.01
ASELS	401.75	21,747.28	30.23
ASTOR	317.50	9,545.92	-42.96
AKBNK	73.50	7,718.73	-46.55
YKBNK	37.46	7,162.31	-33.07

## Dikkatlerimiz; Bugün Ankara'da Başlayacak Olan 36. NATO Zirvesinde Olacak!

BİST100 endeksi, haftanın ilk işlem gününe; Salı günü başlayacak olan NATO zirvesine dair iyimser beklentilerle 73,32 puanlık yükselişle başladı ve gün içerisinde 14.629,66 puana kadar yükselen endekste, seansın sonunu ise; yüzde 0,05 oranındaki hayli sınırlı yükselişle 14.424,54 puandan tamamladık. Endeksin işlem hacmi; 191,3 Milyar TL civarında gerçekleşirken, puan bazında en fazla pozitif etki eden şirket hisseleri; 34,26 puanla BIMAS, 26,90 puanla THYAO ve 14,31 puanla EREGL oldu.

Dün, yurt içi ekonomik takvimde; Reel Efektif Döviz Kuru verileri ve uluslararası kuruluşların Türkiye ekonomisi ve TCMB'nin faiz politikasına yönelik değerlendirmeleri öne çıktı. TCMB'den gelen TÜFE bazlı Reel Efektif Döviz Kuru; Haziran ayında bir önceki aya göre 0,80 puan azalarak 104,90 olurken, Yİ-ÜFE bazlı Reel Efektif Döviz Kuru ise; 0,70 puan artışla 100,98 seviyesinde gerçekleşti. Diğer yandan, uluslararası yatırım kuruluşu Goldman Sachs'tan gelen açıklamada: Giderek büyüyen cari açığın Türkiye ekonomisi için yapışkan enflasyondan daha önemli bir risk oluşturduğu vurgulanırken, Commerzbank ekonomistleri ise: Enflasyondaki sınırlı iyileşmeye rağmen çekirdek enflasyon ve ana eğilimin yüksek seyri koruduğuna dikkat çekerek, TCMB'nin yakın dönemde faiz indirmek için alanı olmadığını öngördü. TÜİK tarafından dün açıklanan mevsimsellikten arındırılmış aylık enflasyon yüzde 1,75 ile yılbaşından bu yana en düşük seviyesinde gerçekleşirken, TCMB'den gelen Haziran Ayı Fiyat Gelişmeleri Raporu'nda ise: Haziran'da enerji fiyatlarının elektrik ve doğalgaz fiyat artışlarına rağmen petrol fiyatlarının etkisiyle gerilediği ve ana harcama gruplarının tamamındaki fiyat artışlarının önceki aya kıyasla yavaşladığı vurgulandı.

Küresel tarafta haftaya; ABD Başkanı Donald Trump'ın, eski dini lider Ali Hamaney'in cenaze merasimi nedeniyle müzakere ara vermek zorunda kalan İran heyetine 10 günlük ek süre tanınmasının ardından, İran'dan gelen: "ABD bizim düşmanımız, İsrail'i ise tanımıyoruz" şeklindeki sert açıklamalarla başladık. İlerleyen saatlerde konuşan Trump: İran ile ilişkilerinin iyi gittiğini, bir anlaşma yapmak istediğini, anlaşmaya varılmaması halinde ise İran'ın elektrik üretim santrallerinin tamamını bir saat içerisinde imha edebileceklerini söyledi. İki taraftan da gelen tedirgin edici söylemlere karşın, OPEC+'ın petrol arzını artıracağını açıklaması sonrasında petrol fiyatlarında süregelen stabil görünüm devam etti. Diğer taraftan, Cuma günü, Bağımsızlık Günü tatili nedeniyle piyasaların kapalı olduğu ABD'de, bir yandan dikkatler; Başkan Trump'ın NATO Zirvesi kapsamında yapacağı temaslara çevrilirken, diğer yandan ise gecikmeli olarak açıklanacak PMI datalarının sonuçlarındaydı. S&P Global tarafından dün duyurulan Hizmet PMI'ı da, ISM'in açıkladığı İmalat Dışı PMI da; beklentinin hemen altında kaldı.

Yeni işlem gününe, küresel taraf açısından; İran'ın, Hürmüz Boğazı'ndan geçen iki ticari gemiye füze saldırısı düzenlediği iddiası, iç taraf açısından ise; ABD Başkanı Donald Trump'ın, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan'a Türkiye'nin F-35 savaş uçağı programına yeniden dahil edilmesine izin vermeye hazır olduğunu iletmesinin beklendiğine dair haberlerle başladı. Piyasalardaki fiyatlamlara baktığımızda; ABD ve Avrupa vadeli endeksleri ile Asya-Pasifik borsaları şu an büyük oranda negatif bir seyir izliyor. BİST100 endeksinin ise güne alıcılı bir başlangıç yapmasını bekliyoruz. Yurt içi ve küresel tarafta orta önem düzeyindeki verilerin takip edileceği günde, piyasaların dikkatinde ise; Ankara'da bugün başlayacak olan NATO Zirvesine dair gelişmeler olacak.

**TCKRC:** Bulgaristan Karayolları Altyapı Ajansı tarafından yürütülecek olan yeni ihale süreci başlatılıp sonuçlanıncaya kadar, Bulgaristan'da mukim bir şirket ile ülkedeki hasarlı otokorkuluklarının bakım, onarım ve acil müdahale çalışmalarının yürütülmesine yönelik olarak bir iş birliği sözleşmesi imzalamıştır. Söz konusu iş birliği kapsamında, toplam iş hacminin yaklaşık 10.000.000 EUR seviyesine ulaşması beklenmektedir. Bu anlaşma ile Şirketimiz, Bulgaristan pazarındaki faaliyetlerini kesintisiz bir şekilde sürdürmeye devam edecek olup, başlatılacak olan yeni ihale sürecini ise yakından takip etmektedir.

**YEOTK:** Şirketimiz, İsviçre merkezli Orllati Grubu ve Holdinginova Grubu'nun iştiraki olan Lindja Solar LLC ile Kosova'da yüksek gerilim trafo merkezi, elektrik iletim hatları ve tüm şebeke bağlantı altyapısı dahil olmak üzere 130 MWp kapasiteli bir güneş enerjisi santralinin tam anahtar teslimi mühendislik, tedarik ve inşaat (EPC) işleri için bir sözleşme imzalamıştır. İsviçre merkezli Orllati Group inşaat, inşaat mühendisliği, altyapı ve gayrimenkul alanlarında faaliyet gösterirken Holdinginova Group enerji, gayrimenkul, altyapı ve endüstriyel projelerde faaliyet gösteren bir yatırım grubudur. Anlaşma kapsamında, Şirketimiz anahtar teslimi EPC kapsamında uctan uca sorumluluk alacaktır. Projede güneş enerjisi santrali ve yüksek gerilim trafo merkezi ile elektrik iletim hatlarının tüm mühendislik ve tasarım faaliyetleri, tüm ekipman ve malzemelerin tedarik ve teminini, inşaat ve hafriyat işlerini, kurulum ve montajı, testleri, devreye almayı ve şebekeye bağlanmasını üstlenmiştir. İnşaatına hemen başlanacak Projenin 2027 yılının üçüncü çeyreği içinde tamamlanarak devreye alınması planlanmaktadır. 130 MWp kapasiteli güneş enerjisi santrali faaliyete geçtiğinde Kosova'daki en büyük yenilenebilir enerji santrali olacaktır. Enerji sektörünün tamamında faaliyet gösteren Şirketimiz, uluslararası varlığını güçlendirmeye devam etmekte ve dünyanın farklı bölgelerindeki ofisleri, mühendislik yetkinlikleri ve ticari faaliyetleri aracılığıyla küresel bir oyuncu olma yolunda önemli adımlar atmaktadır.

**FRIGO:** Şirketimiz Frigo-Pak Gıda Maddeleri Sanayi ve Ticaret A.Ş., 28.06.2026 – 30.06.2026 tarihleri arasında Amerika Birleşik Devletleri'nin New York şehrinde düzenlenen Summer Fancy Food Show fuarına katılım sağlamıştır. Söz konusu fuar kapsamında Şirketimizin ürün gamı, sektörün önde gelen uluslararası alıcıları, distribütörleri ve perakende zincirlerinin temsilcileri ile bir araya getirilmiş; mevcut iş ortaklarımızın güçlendirilmesi ve yeni pazarlara açılma stratejimiz kapsamında çeşitli görüşmeler gerçekleştirilmiştir. Şirketimiz, uluslararası pazarlarda marka bilinirliğini artırmaya ve ihracat hacmini büyütme yönelik faaliyetlerini sürdürmekte olup, bahse konu fuar katılımının bu doğrultudaki stratejik hedeflerimize katkı sağlaması beklenmektedir.

**KGYO:** Yönetim Kurulumuzca, Şirketimizin QNB Bank A.Ş.'den kullanmış olduğu ve kullanacağı krediler ile türev işlem çerçeve sözleşmeleri kapsamındaki mevcut ve doğacak tüm borçlarının teminatını teşkil etmek üzere; İstanbul İli, Eyüpsultan İlçesi, Göktürk Mahallesi, 218 Ada 1 Parsel üzerinde bulunan maliki bulduğumuz 8 adet bağımsız bölümün tapu kaydı üzerine, QNB Bank A.Ş. lehine birinci dereceden 500.900.000 TL tutarında ipotek tesis edilmesine, ipoteklerin QNB Bank A.Ş.'nin dilediği şartlarla, dilediği dereceden ve sıradan, boşalacak serbest deraçelerden devamlı istifade etmek üzere ve fekki banka tarafından bildirilinceye kadar geçerli olacak şekilde tesis edilmesine karar verilmiştir. İpotek tesis işlemleri tamamlanmış olup, söz konusu taşınmazlara ilişkin olarak Epos Gayrimenkul Danışmanlık ve Değerleme A.Ş. tarafından hazırlanan değerlendirme raporu ekte yer almaktadır.

**KLNMA:** Bankamız Yönetim Kurulu'nun 06.07.2026 tarihli kararı ile; Bankamızın sermayesinde %100 paya sahip olduğu Kalkınma Girişim Sermayesi Portföy Yönetimi A.Ş.'nin 100.000.000 TL kayıtlı sermaye tavanı içinde, çıkarılmış sermayesinin tamamı nakden karşılanmak üzere 50.000.000,00 TL artırılarak 50.000.000 TL'den 100.000.000 TL'ye artırılmasında; nakden artırılan 50.000.000,00 TL tutarındaki sermaye artışında Bankamızın yeni pay alma hakkını kullanması ve 50.000.000,00 TL'nin nakden ve defaten ödenmesine karar verilmiştir.

**ARDYZ:** Şirketimiz, Şili Deniz Kuvvetleri bünyesinde kullanılmak üzere, savunma sanayii alanında faaliyet gösteren bir şirketten; NVIDIA grafik çözümleri temelli, yapay zeka destekli bilişim ürünlerinin tedarikine yönelik olarak KDV dahil 554.400 USD (25.900.348 TL) tutarında sipariş almıştır. Söz konusu siparişin şirketimizin ciro ve kârlılığına olumlu katkı sağlaması beklenmektedir.

**DCTTR:** Yunanistan'da kurulu bağlı ortaklığımız YAKA'nın, ticari faaliyet alanının genişletilmesine yönelik çalışmalar sonucunda ilk kez buğday ticareti gerçekleştirmiştir. İlk işlem 1.000 ton yeni sezon buğday satışı ile başlamıştır. 2026 yılı buğday sezonunda aktif bir strateji ile tonajın büyütülmesi için çalışmalar devam etmekte olup, özellikle kiraz ve yaban mersini hasat sezonları dışında yapılacak bu satışlar bağlı ortaklığımızın ciro ve kârlılığına olumlu etki sağlayacaktır.

**ENERY:** Şirketimizin %29 oranında iştiraki konumunda olan AHL Ahlatıcı Finansal Yönetim A.Ş.'nin %99,94 oranında pay sahibi olduğu Dünya Katılım Bankası A.Ş. (Dünya Katılım Bankası, Banka) Yönetim Kurulu'nca yapılan değerlendirmeler sonucunda; Dünya Katılım Bankası'nın paylarının halka arz edilmesine ve söz konusu payların Borsa İstanbul A.Ş.'ye kote edilmesine izin verilmesi amacını teminen Banka esas sözleşmesinin Sermaye Piyasası Kanunu ve ilgili mevzuat hükümlerine uygun hale getirilmesi ve kayıtlı sermaye sistemine geçilmesi amacıyla Sermaye Piyasası Kurulu'na başvuruda bulunulmasına karar verildiği hususu Şirketimize bildirilmiştir. Halka arz süreci ile ilgili gelişmeler kamuoyu ve yatırımcılar ile ayrıca paylaşılacaktır.

**AHGZ:** Şirketimizin %70 oranında bağlı ortaklığı konumunda olan AHL Ahlatıcı Finansal Yönetim A.Ş.'nin %99,94 oranında pay sahibi olduğu Dünya Katılım Bankası A.Ş. (Dünya Katılım Bankası, Banka) Yönetim Kurulu'nca yapılan değerlendirmeler sonucunda; Dünya Katılım Bankası'nın paylarının halka arz edilmesine ve söz konusu payların Borsa İstanbul A.Ş.'ye kote edilmesine izin verilmesi amacını teminen Banka esas sözleşmesinin Sermaye Piyasası Kanunu ve ilgili mevzuat hükümlerine uygun hale getirilmesi ve kayıtlı sermaye sistemine geçilmesi amacıyla Sermaye Piyasası Kurulu'na başvuruda bulunulmasına karar verildiği hususu Şirketimize bildirilmiştir. Halka arz süreci ile ilgili gelişmeler kamuoyu ve yatırımcılar ile ayrıca paylaşılacaktır.

**POLTK:** Şirketimizin ana ortağı Element Solutions Inc. tarafından, Element Solutions Inc.'nin Solstice Advanced Materials Inc. ile birleşmesine yönelik bir işlem konusunda kamuoyuna açıklama yapıldığı ve söz konusu işlemin ilgili düzenleyici otoritelerin onayları ile diğer kapanış koşullarının yerine getirilmesine bağlı olarak 2027 yılının ilk yarısında tamamlanmasının beklendiği hususu bugün Şirketimize bildirilmiştir.

**BIST (DIRIT):** Payları Yakın İzleme Pazarı'nda (YİP) işlem gören Diriteks Diriliş Tekstil Sanayi ve Ticaret A.Ş.'nin faaliyet ve finansal durumu dikkate alınarak Kotasyon Yönergesi'nin 23. maddesinin birinci fıkrasının (c) ve (d) bendleri ile kamuoyu aydınlatmaya gerekli hassasiyeti göstermesi konusunda aynı fıkranın (a) bendi kapsamında uyarılmasına karar verilmiştir.

**DESA:** Şirketimizin performans odaklı yaklaşımla yaptığı değerlendirmeler neticesinde, Hüseyinağa Mah. İstiklal Cad. Halep İşhane N 62/A Beyoğlu/İstanbul adresindeki Desa Deri Sanayi Ve Ticaret Anonim Şirketi Beyoğlu Mağazası Şubesi unvanlı mağazamız 05.07.2026 tarihi itibarıyla kapatılmıştır.

**YUNSA:** Şirketimizin 6 Temmuz 2026 tarihli Yönetim Kurulu Kararı ile, İplik Hazırlama Hattı, Ring/Lycra/Gezer Temizleyici Grubu, Dokuma Tezgâhları ve Ramöz yatırımlarının yapılmasına toplantıya katılanların oybirliği ile karar verilmiş olup, üretim kapasitesinde, iplik kalitesinde, enerji tasarrufunda ve çalışan verimliliğinde artış, teknik firede ve birim maliyetlerde azalış sağlanması beklenmektedir. Toplam yatırım tutarının yaklaşık 6.500.000 EUR olması ve Ring/Lycra/Gezer Temizleyici Grubu, Dokuma Tezgâhları ve Ramöz yatırımlarının yıl sonuna kadar, İplik Hazırlama Hattı yatırımının da 2027 ortasına kadar tamamlanması planlanmıştır.

**RGYAS:** Şirketimizin 06.07.2026 tarihli Yönetim Kurulu toplantısında; 5520 sayılı Kurumlar Vergisi Kanunu'nun ("KVK") 19. ve 20. maddeleri ile 6102 sayılı Türk Ticaret Kanunu'nun ("TTK"), 6362 sayılı Sermaye Piyasası Kanunu'nun ("SPKn") ve Sermaye Piyasası Kurulu'nun ("SPK") II-23.2 sayılı Birleşme ve Bölünme Tebliği'nin ("Birleşme ve Bölünme Tebliği") hükümleri çerçevesinde; 1. %100 bağlı ortaklığımız olan, Ankara Ticaret Sicil Müdürlüğü nezdinde 460374 ticaret sicil numarası ile kayıtlı olan Cevizli Gayrimenkul Yatırım İnşaat Turizm Sanayi ve Ticaret Anonim Şirketi'nin bütün aktif ve pasifleriyle birlikte bir bütün halinde Şirketimizce devralınarak tasfiyesiz infisalı suretiyle Şirketimiz bünyesinde kolaylaştırılmış usulde birleşmesine, 2. Birleşme işlemine taraf şirketin 31.12.2025 tarihli finansal tabloları esas alınarak gerçekleştirilmesine, 3. Birleşme ve Bölünme Tebliği'nin 13/2. maddesi uyarınca, kolaylaştırılmış usulde birleşme yöntemiyle birleşmenin gerçekleştirilecek olması nedeniyle, Birleşme Raporu'nun hazırlanmamasına ve bağımsız denetim raporu ve uzman kuruluş görüşü alınmamasına, 4. Sermaye Piyasası Kurulu'nun II-23.3 sayılı "Önemli Nitelikteki İşlemler ve Ayrılma Hakkı Tebliği"nin 15/ç maddesi uyarınca pay sahiplerimiz açısından "Ayrılma Hakkı"nın doğmamasına ve birleşme nedeniyle Şirketimiz sermayesinin artırılmamasına, 5. TTK'nın 156. maddesi uyarınca TTK'nın 149. maddesinde düzenlenen inceleme hakkının kullanılmamasına, 6. TTK'nın 156. maddesi uyarınca birleşme işleminin genel kurulun onayına sunulmamasına, 7. Yukarıda sayılan işlemler ile ilgili olarak hazırlanan 06.07.2026 tarihli Birleşme Sözleşmesi'nin genel kurulun onayına sunulmaksızın kabul edilmesine, 8. Birleşme ve Bölünme Tebliği uyarınca hazırlanan duyuru metni, birleşme sözleşmesi ve Tebliğ'in öngördüğü birleşme işlemine ilişkin başvurularda gerekli diğer bilgi ve belgelerle Sermaye Piyasası Kurulu'na onay için başvurulmasına, 9. Gerekli iş ve işlemlerin ifası ile gerekli izinlerin temini hususlarında Şirket yönetiminin yetkili ve görevli kılınmasına, katılanların oybirliği ile karar verilmiştir. Bu doğrultuda, Şirketimiz, söz konusu yönetim kurulu kararı ve Birleşme ve Bölünme Tebliği hükümleri kapsamında hazırlanan sair başvuru dokümantasyonu ile birlikte; Şirketimizin %100 bağlı ortaklığı olan Cevizli Gayrimenkul Yatırım İnşaat Turizm Sanayi ve Ticaret A.Ş.'nin Şirketimiz bünyesinde "Kolaylaştırılmış Usulde Birleşme" yöntemiyle birleştirilmesine onay verilmesi amacıyla söz konusu yönetim kurulu kararı ile aynı tarihte (06.07.2026) SPK'ya başvurmuştur.

**TRMET:** Şirketimizin %99,04 oranında sahibi olduğu TR Anadolu İnşaat ve Ticaret A.Ş., Sermayelerinin tamamı Türkiye Varlık Fonu'na ait bulunan, sermayesi 4.000.000 TL olan İpek Online Bilişim Hizmetleri Ltd. Şti. (160.000 pay), sermayesi 60.000.000 TL olan Rek-Tur Reklam Pazarlama ve Ticaret Ltd. Şti. (2.400.000 pay) ve sermayesi 6.000.000 TL olan Koza Üretim Ticaret A.Ş. (600.000 pay) paylarını, her bir şirket için 1 TL (Bir Türk Lirası) bedel ile devralmıştır. Söz konusu işlem sonucunda, TR Anadolu İnşaat ve Ticaret A.Ş., ilgili şirketlerde %100 oranında pay sahibi olmuş olup, Ticaret Sicil Gazetesi'nde tescil edilerek ilan edilmiştir.

**BIST (GOLDA):** Golda Gıda Sanayi ve Ticaret A.Ş.'nin (Şirket) sermayesini temsil eden 250.000.000 TL nominal değerli payları Kotasyon Yönergesi'nin 8'inci maddesi çerçevesinde kota alınmıştır. Halka arz edilen 87.499.498 TL nominal değerli Şirket payları 08/07/2026 tarihinden itibaren Ana Pazar'da 9,2 TL/pay baz fiyat, "GOLDA.E" kodu ve sürekli işlem yöntemiyle işlem görmeye başlayacaktır. İlgili sırada maksimum emir değeri 1.000.000 TL olarak belirlenmiştir.

**ANELE:** 30.06.2026 tarihli özel durum açıklamamıza ilişkin olarak; finans kuruluşlarından kullanılmış olan nakdi ve gayri nakdi kredilerimize ilişkin akdedilen "Yeniden Yapılandırma Sözleşmesi" hükümleri ile ilgili süreç devam ettiğinden, finans kuruluşlarının mutabakatı ile süre 30 Eylül 2026 tarihine kadar uzatılmıştır.

**UNLU:** "Şirketimiz 06.07.2026 tarih ve 2026/17 sayılı kararı ile; Şirketimizin sermayesini temsil eden payların tamamına sahip olduğu bağlı ortaklığı Ünlü Menkul Değerler Anonim Şirketi'nin, 100.000.000,00-TL olan ödenmiş sermayesinin, 100.000.000,00-TL nakden karşılanmak suretiyle 200.000.000,00- TL 'na çıkarılmasına ilişkin yapılacak sermaye artırımına yeni pay alma hakkımızın tamamının kullanılması suretiyle katılmasına" karar verilmiştir.

**EUHOL:** Ege Sigorta A.Ş tarafından açılan davanın 01.07.2026 tarihinde yapılan Bilgi ve belge talepli ilk duruşmasında herhangi bir karar alınmadan 16.09.2026 tarihine ertelenmiştir.

**TRILC:** Devlet Malzeme Ofisi Genel Müdürlüğü E I Nolu İhale Şube Müdürlüğü 4 Nolu Satınalma Daire Başkanlığı tarafından açılan Sağlık Market Alım İhalesi TURKFLEKS markası ile 236.514.709,20 TL + KDV tutarla grup şirketimiz uhdesinde kalmıştır.

**BIST (CASA):** Payları Yakın İzleme Pazarı'nda işlem gören Casa Emtia Petrol Kimyevi ve Türevleri Sanayi Ticaret A.Ş.'nin faaliyet ve finansal durumu dikkate alınarak Kotasyon Yönergesi'nin 23'üncü maddesinin birinci fıkrasının (c) ve (d) bendleri kapsamında uyarılmasına karar verilmiştir.

**EMPAE:** Şirketimizin yeni coğrafi bölgelerde iş gelişimi stratejisine paralel olarak Orta Doğu ve Kuzey Afrika bölgesi iş gelişimi için Birleşik Arap Emirlikleri'nde Dubai merkezli %100 pay sahipliğinde EMPA ELECTRONICS MENA - FZCO şirketi kurulmuştur. Söz konusu şirket kuruluşuyla başlayacak yerel pazarlama faaliyetleri ile Empa markasının bölgede bilinirliğinin artırılması, yeni potansiyellere daha fazla erişim sağlanarak mevcut Orta Doğu ve Kuzey Afrika satışlarının artırılması planlanmaktadır.

**BIST (ISVEA):** İsvea Seramik ve Banyo Ürünleri Sanayi A.Ş.'nin (Şirket) sermayesini temsil eden 280.000.000 nominal değerli payları Kotasyon Yönergesi'nin 8'inci maddesi çerçevesinde kota alınmıştır. Halka arz edilen 67.000.000 TL nominal değerli Şirket payları 10/07/2026 tarihinden itibaren Ana Pazar'da 20,9 TL/pay baz fiyat, "ISVEA.E" kodu ve sürekli işlem yöntemiyle işlem görmeye başlayacaktır. İlgili sırada maksimum emir değeri 1.000.000 TL olarak belirlenmiştir.

**BIST (EKIM):** Ekim Turizm Ticaret ve Sanayi A.Ş.'nin (Şirket) sermayesini temsil eden 832.000.000 TL nominal değerli payları Kotasyon Yönergesi'nin 8'inci maddesi çerçevesinde kota alınmıştır. Halka arz edilen 162.000.000 TL nominal değerli Şirket payları 09/07/2026 tarihinden itibaren Yıldız Pazar'da 30,26 TL/pay baz fiyat, "EKIM.E" kodu ve sürekli işlem yöntemiyle işlem görmeye başlayacaktır. İlgili sırada maksimum emir değeri 1.000.000 TL olarak belirlenmiştir.

## Teknik Analiz

**BİST-100:** Endeks, son işlem gününü; 14.424 seviyesinden yatay pozitif tamamladı. Kısa vadeli teknik görünümde Mayıs ayından itibaren oluşan üçgen formasyonunu izlediğimiz endekste, dün üst banda doğru yaklaşılmasına karşın buradan geri çekilme oluşması kritikti. Bu anlamda, yeni günde görülebilecek satıcı işlemlerde; şu an için 14.365 ve 14.305 civarlarından geçen 9 ve 21 günlük EMA seviyeleri ile birlikte, üçgen formasyonunun alt bandına denk gelen 14.270 seviyesi önemli olacak. Diğer yandan, olası yukarı yönlü ataklarda ise; 14.620 seviyesindeki teknik direnç seviyesi ile şu an 14.650'ye denk gelen üçgen formasyonunun üst bandını takipte olacağız.



**Destekler:** 14.365 – 14.305 – 14.270

**Dirençler :** 14.620 – 14.650

**VİOP BİST-30 Yakın Vade Kontratı:** Yakın vadeli kontratta, son işlem gününü; 17.527 seviyesinden alıcılı kapattık. Bu bağlamda, yeni güne pozitif bir başlangıç gerçekleştirilmesi durumunda; 17.600 ve 17.795 teknik direnç seviyelerini ilk etapta izlemeye alabiliriz. Olası negatif açılıшта ise; 17.420 ve 17.315 teknik destek bölgelerini takip edebiliriz.



**Destekler:** 17.420 – 17.315

**Dirençler :** 17.600 – 17.795

**Dolar/TL(USDTRY);** Son işlem gününü 46,82 civarından alıcılı tamamlayan kurda, yeni günde de şu an için 46,83 düzeyinden kısmen yukarı yönlü fiyatlamaya hakim. Günün devamında, bu taraftaki hareketlerin devam etmesi durumu için; rekor seviyelere yakın olmamızdan dolayı her hangi bir teknik direnç seviyesi veremiyoruz. Diğer yandan, gün içerisinde oluşabilecek aşağı yönlü hareketlerde ise; önceki günün kapanışının\*(46,82) altında kalıcılık oluşup oluşmayacağını, teknik olarak geri çekilmelerin meydana gelebilmesi açısından takip edeceğiz.



**Destekler :** 46,82(\*)

**Pivot :**

**Dirençler :**

Hak Kullanımları

HAK KULLANIMLARI TABLOSU							
HİSSE KODU	Genel Kurul	Sermaye Artırımı/ Azaltımı	Kâr Payı(Temettü) Brüt TL	Birleşme, Devralma, Bölünme	Ayrılma Hakkı	Pay Alım Teklifi	Satma Hakkı
MEYSU			7.07.2026 0,05 TL				
KONTR	7.07.2026 11:00						
LIDER 2. Taksit			8.07.2026 0,035 TL				
PNLSN			8.07.2026 0,69 TL				
REEDR	8.07.2026 11:00						
ATAGY	8.07.2026 11:00						
A1YEN	8.07.2026 11:00						
DERIM	8.07.2026 11:00						
PENTA	8.07.2026 14:00						
GLRYH	9.07.2026 14:00						
IHLAS	9.07.2026 08:30						
ENDAE	9.07.2026 14:30						
DMRGD	9.07.2026 14:30						

Kaynak: KAP

**Finansal Takvim****ŞİRKETLERİN 2026-06/2026-2Ç FİNANSAL RAPORLARINI AÇIKLAMA TARİHLERİ**

Pazartesi	Salı	Çarşamba	Perşembe	Cuma
20.07.2026	21.07.2026	22.07.2026	23.07.2026	24.07.2026

27.07.2026	28.07.2026	29.07.2026	30.07.2026	31.07.2026
	AKBNK(Y)		GARAN(Y)	

3.08.2026	4.08.2026	5.08.2026	6.08.2026	7.08.2026
ISCTR(K)	THYAO(Y)	LILAK(K) THYAO(Y) TTKOM(K)	ALBRK(Y)	AKMGY(Y)

10.08.2026*	11.08.2026	12.08.2026	13.08.2026	14.08.2026
KLYPV(M)	ENJSA(K) AEFES(K) MGROS(K)		RGYAS(Y) AKSA(Y)	RGYAS(M) AGHOL(M)

17.08.2026	18.08.2026	19.08.2026**	20.08.2026	21.08.2026
		BIMAS(Y) TBORG(Y) SOKM(Y) KFEIN(Y)		

**Kaynak: (K)KAP, (F)Forinvest, (M)Matriks, (i)İdeal Data, (Y)Yatırımcı İlişkileri**

\*Konsolide tipte olmayan şirket, banka ve sigorta şirketi finansallarının son günü

\*\*Konsolide tipte olan şirket, banka ve sigorta şirketi finansallarının son günü

## KAYNAKLAR

- **Bültenlerimizi oluştururken başvurduğumuz kaynaklar:** Forinvest Haber, Matriks Haber, Anadolu Ajansı, AA Finans, Bloomberg, Bloomberg HT, CNBC, CNBC-e, Reuters, Financial Times vb. genel geçer kabul görmüş medya kuruluşları ve işlem platformları ile KAP(Kamuyu Aydınlatma Platformu) ve şirketlerin yatırımcı ilişkileri departmanları
- **Sayısal veri bağlantıları ve veri işlemesi yaptığımız kaynaklar:** Finnet, TradingView
- **Teknik analiz grafikleri için yararlandığımız kaynaklar:** Matriks terminali
- **Ekonomik takvim oluşturmak için yararlandığımız kaynaklar:** Investing, Trading Economics, TÜİK, TCMB

## YASAL UYARI

Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; aracı kurumlar, portföy yönetim şirketleri, yatırım ve kalkınma bankaları ile müşteri arasında imzalanacak yatırım danışmanlığı sözleşmesi çerçevesinde ve yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir.

Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Gerek bu yayındaki, gerekse bu yayında kullanılan kaynaklardaki hata ve eksikliklerden ve bu yayındaki bilgilerin kullanılması sonucunda yatırımcıların ve/veya ilgili kişilerin uğrayabilecekleri doğrudan ve/veya dolaylı zararlardan, kâr yoksunluğundan, manevi zararlardan ve her ne şekilde olursa olsun üçüncü kişilerin uğrayabileceği her türlü zararlardan dolayı Alnus Yatırım Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz.

### **Alnus Yatırım Araştırma Ekibi**

Yusuf Kavak  
**Araştırma Müdürü**

Ömürcan Arık  
**Araştırma Uzmanı**